

衡阳高新区新增2家国家级“小巨人”企业

贯彻二十大 建功新衡阳

衡阳日报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 廖承雄）近日，工信部公示第五批国家级专精特新“小巨人”企业名单，衡阳国家高新区金扬矿机、通用电缆2家企业成功入围。

据了解，“创新型中小企业”“专精特新中小企业”“专精特新‘小巨人’企业”是优质中小企业分

层培育的三个梯度，其中专精特新“小巨人”企业，位于产业基础核心领域和产业链关键环节，是优质中小企业的核心，是专注于细分市场、创新能力强、市场占有率高、掌握关键核心技术、质量效益优的排头兵企业。

衡阳金扬冶金矿山设备有限公司

系国内矿山机械制造行业唯一一家在材料、设计、工艺、应用全产业链都拥有自主知识产权的高新技术企业，深耕矿山机械制造领域已经20年，在国内矿山机械制造领域处于领先，

标杆地位。公司研发的首台国产大型圆锥破碎机JY800，打破了国外在该领域的垄断局面，填补了国内空白，保障了中国矿产加工业的安全，提高了中国企业的话语权和市场竞争强度。金扬矿机的整机和配件相继成为众多大型有色金

属、黑色金属矿山企业的A级供应商，是高端矿山机械领域的隐形冠军。

衡阳通用电缆有限公司是一家从事电线电缆研发、生产、销售和服务于一体的企业，先后荣获衡阳市重点工业产品A类企业、湖南省电线电缆行业协会理事单位、湖南省新材料企业、湖南

省小巨人企业、湖南省高新企业、衡阳市种子企业等称号，自主研发获得15项新型实用专利、2项发明专利。该公司主要生产十多个系列上百种规格型号的电线电缆产品，“飞雁”牌产品先后被应用到电力、通信、房地产、轨道交通等领域，秉承“技术创新引领市场、精细制造铸就品牌”的质量方针，聚集

行业具有丰富实践经验的专业人才，拥有先进的生产设备和精密检测设备100多套，力争创建一流的生产环境，全力打造标准化、数据化、信息化的现代企业。

市直机关职工足球篮球联赛开哨

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 许珂）7月21日晚，2022—2023年衡阳市直机关职工足球篮球联赛开幕式在市体育中心举行。

来自各市直机关的28支代表队，以球会友，赛出新时代干部职工风采。

在简短的开幕式后，随着裁判员一声哨响，首场足球比赛正式开始。

带球、停球、传球、过人、射门……赛场上，双方队员活力四射、娴熟配合、对抗激烈，充分展现了积极向上、团结奋进的精神面貌，现场欢呼声不断。

据悉，本次联赛由市文旅广体局、市直工委主办，市足球协会、篮球协会承办，比赛为期三个月，将进行140场比赛。

主办方负责人告诉记者，职工足球篮球联赛的举行，将为我市广大足球篮球爱好者提供相互交流、学习的机会。同时，对进一步推动全民健身运动深入开展、促进全市职工足球运动水平提高，将产生积极的促进作用。



足球比赛现场。

新生儿出生一件事一次办

衡阳县召开相关工作推进暨“湘易办”操作业务培训会

衡阳日报讯（通讯员 胡小敏）为加快推动“新生儿出生一件事一次办”网上集成办理，7月21日，衡阳县在县妇幼保健院召开“新生儿出生一件事一次办”工作推进暨“湘易办”操作业务培训会。

会议指出，“新生儿出生一件事一次办”既是群众身边事、切身事，也是深化“放管服”改革、推进行政审批服务便民化的具体举措。此次培训重点围绕“新生儿出生一件事一次办”适用范围、所需条件、办理方式以及实际操作这四大板块对具有助产资质的医院相关负责人和办理窗口工作人员进行系统讲解培训，让大家熟悉

群众业务未办完 政务窗口不下班

石鼓公安优化服务应对儿童办证高峰

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 毛欣 实习生 范姚瑶）儿童（含免费乘车儿童）乘坐火车必须携带有有效身份证件新规出台后，石鼓区儿童办证人流激增。市公安局石鼓分局人口与出入境管理大队扎实做好延时服务、错时服务等系列便民举措，全力提高办证效率，优化群众办证体验，以实际行动擦亮公安窗口服务品牌。

大队按照最大化业务量提前做好准备，增设受理窗口，投入最大人力以保障办证效率。同时还提供“不间断”服务，做到群众未走完，窗口不下班。安排专人进行业务分流引导、自助办证机指导、自助照相机指导，减少现场人员聚集，维护大厅的良好秩序，提高办事效率。不少萌娃活泼好动，忙坏了家长，好在一旁的户籍民警耐心引导小朋友拍照取指纹。大队积极与区政务大厅沟通，增设等候座椅。为行动不便的老人、无法自行坐立的婴幼儿开辟人工照相和优先办理通道。同时根据需求，在大厅配备了老花镜、药品急救箱、凉茶等物品，以备不时之需。

据统计，7月1日至20日，市公安局石鼓分局人口与出入境管理大队共办理身份证3000余件，其中儿童首次办理身份证1800余件，整体办证数量较去年同期上涨了150%，儿童办证数量较去年同期上涨了600%。

石鼓户籍民警提醒广大家长，有效身份证件不仅只有居民身份证，儿童有效身份证件包括：居民身份证、居民户口簿、护照、出入境通行证、旅行证、新生儿出生医学证明、公安机关出具的临时乘车身份证件、港澳居民居住证、台湾居民居住证、港澳居民往来内地通行证、往来港澳通行证、大陆居民往来台湾通行证、台湾居民往来大陆通行证、外国人永久居留身份证、外国人护照、外国人出入境证。凭以上这些均可正常乘车。

（上接第一版）

“

两条水渠修好后，附近杨池水库和城坪冲水库的水就能顺利入村。届时，将惠及全村8个组600余亩农田。”村党总支书记王炳生开心地说。

“

衡阳县内有很多这种年久失修、灌溉不畅的老旧水渠，老百姓称之为‘中梗阻’。”衡阳县水利局相关负责人告诉记者，从今年起，县里启动了“小型农田水利设施建设‘中梗阻’项目三年实施方案”，计划用3年时间，分批次对这些老旧水渠进行修复疏浚，让其重新恢复灌溉功能，在抗旱保灌促生产中发挥作用。

“

今年，衡阳县已投入566万元对洪市、大安等9个乡镇14条老旧水渠进行修复。届时，将新增和改善农田灌溉面积13000余亩。

“

治理“标准化”

旱情汛情“全掌控”

“

锁子塘水库坐落于台源镇长塘村，是一座始建于上世纪60年代的小二型老旧水库。库区基础设施陈旧，库底淤泥堆积，且水坝因年久失修，时有渗漏现象，既无法满足旱季周边灌溉用水之需，又担心雨季水库有决堤

之险。经过2021年实施水库“标准化”建设，如今，这里风光优美、库水清澈，一群群白鹭在库区内迎风起舞，悠然于山水之间。

近几年，衡阳县对该水库进行防渗加固、清淤扩容蓄水，又对坝顶路面油化，库区四周绿化，并同时在坝上增设标识标牌，安装护栏、路灯雨水情监测系统，让这座老旧水库焕发“第二春”。

长塘村党总支书记凌平原称：“水库重新修复后，库容量变大了，灌溉面积增加了，周边环境变美了，村民们农闲后都愿意到水库周边来散步了。”

从2021年起，衡阳县正式启动了小型水库标准化建设，对全县217座中小型水库进行除险加固、清淤扩容蓄水、增设安全监测设施等“标准化”建设，使这些水库能更安全、更高效地帮助周边村庄应对汛情、旱情。

在水库的标准化治理过程中，该县将以往由地方乡镇各自管理辖区水库的“分散式”管理模式，改为由一家专业公司集中管理所有水库的“物业式”管理，使得全县水库的管理和维护更集中、更高效。同时，率先打造了衡阳县首家数字化水库智能管理平

台。通过这个“智慧平台”，全县所有水库的雨水情测报和大坝安全监测数据实时接入省、市、县三级监测平台，保证无论哪个水库出现旱情、汛情、险情，智慧平台都能通过手机App第一时间“一掌控”。

今年7月，衡阳县被评为全省“深化小型水库管理体制改革样板县”。

打造“保护圈” 筑牢全县“防洪网”

打造河湖“保护圈”，让县城及其周边的水生态变得更好，居住环境变得更美，是衡阳县的又一项重要水利工作。

近年来，该县积极谋划、主动作为，实施了一批包括衡阳县城防洪保护圈、蒸水洪市保护区，以及牛形山水库等35座中小型水库除险加固等骨干工程，总投资超过11亿元，极大地提升了全县防洪防汛能力，改善了周边居住环境。

“走，吃完晚饭到河边散步去！”这是西渡镇英陂社区党总支书记万克新最近常挂在嘴边的一句话。万克新家位于正在进行最美河湖治理的蒸水县城左岸防洪堤保护圈内。该保护圈涉及西渡镇英陂社区、豆陂村2个村（社区）11个组。

“没治理以前，这里垃圾杂草遍地，

河边臭水四溢。每到汛期，河水就会漫上岸来淹没旁边的房屋和庄稼。”2021年，衡阳县投资2100万元，在沿河两岸新建起2.4公里防洪堤坝，修建了宽阔平坦的水泥路面，种植了绿化带，同时改建涵闸，对河道定期清理疏浚，对河面垃圾、浮萍进行常态化打捞。

“经过一年多的治理，现在河道的行洪功能、生态功能得到了有效恢复，河里的水渐渐清了、畅了，晚上来这里散步、早上来这里健身的人渐渐多了起来，沿河两岸居民再也不用担心这里被淹了……”万克新一路走来感叹“保护圈”的巨变。

据了解，衡阳县城市防洪堤建设的范围主要为蒸水、武水、蒸水县城段两岸堤防，防洪保护圈的建设分为右岸、保安、左岸、英南4个保护圈，堤防总长度21.61公里，保护面积22.71平方公里。经多年建设，截至2022年底，已完成保安、左岸、英南3个保护圈17.06公里的堤防建设，仅剩右岸保护圈4.55公里未完成。

衡阳县水利局相关负责人称，右岸保护圈目前已完成前期立项，接下来将用两年时间完成项目建设。“到2025年，衡阳县城周边将筑起‘防洪’屏障，一座风景优美、河水安澜、舒适宜居的衡阳县城新发展实景将呈现在大众面前。”

36家“双创”精英企业精彩对决

“邮政银行杯”2023年衡阳市第六届创新创业大赛落幕

衡阳日报讯（全媒体记者 许珂）7月22日，“邮政银行杯”2023年衡阳市第六届创新创业大赛决赛在衡阳国家高新区创新中心成功举办，36家“双创”精英企业上演精彩对决。市政协副主席刘达祥出席并颁奖。

本次比赛由市科技局、市财政局、团市委、市工商联主办，设小微组和成长组两大类别。现场，36支参赛队伍轮番路演，紧贴衡阳“一核两电三色四新”产业发展定位，展示了新一代信息技术、新材料、高端装

备制造、生物医药、节能环保等行业领域的核心技术。参赛项目质量高，既有自主研发、推广性强的新技术，又有突破传统、富有创意的新理念，充分展现了我市企业敢于创新、奋勇拼搏的精神。

经过激烈角逐，湖南金紫宇新材料科技有限公司、湖南元知同创科技有限公司荣获小微组一等奖，衡阳凯新特种材料科技有限公司、湖南力方轧辊有限公司荣获成长组一等奖。届时，获奖企业将代表衡阳参加省赛。

衡阳县电子商务覆盖九成农村

衡阳日报讯（全媒体记者 邹红辉 通讯员 陈曙霞）日前，衡阳县电子商务进农村综合示范项目调度会传出喜讯，全县电商公共服务中心已建成并投入使用，有19家企业入驻中心，200个乡村电商服务站点已建设完毕并上报网销数据，县乡村三级物流网络体系已建设完毕，项目整体进度已达90%。

近年来，该县把电子商务进农村综合示范项目作为推进高质量发展的

重要内容抓紧抓好，整合3家物流企业并下沉到乡村服务站点，电商普及及培训128场6200人，技能培训10场995人，并明确到今年底项目资金拨付率和项目进度达成100%的目标，对项目中期验收存在的问题进行整改和“回头看”，认真履行监管第三方监理公司职责，对项目资金使用的合规性严格把关，对项目进度及时跟进审查，还对农产品供应链体系建设情况进行调度，已实现43个项目申报工作。

祁东女孩刘子葭成为围棋职业棋手

衡阳日报讯（通讯员 胡春雷 谭臻昀）7月19日，全国围棋定段赛传来喜讯，祁东县12岁小棋手刘子葭以青少年女子组第4名的好成绩成功定段，成为围棋职业棋手。

刘子葭四岁学棋，在祁东启蒙后，辗转桂林、北京、杭州等地学习。2018年3月，在湖南省迎春杯少儿围棋赛上，刘子葭以4段组第一名的优秀战绩升为业余5段；2018年，全国少年宫希望杯围棋赛，刘子葭获7岁组女子第一名；2019年8月，刘子葭在第十届百灵杯全国少儿围棋公开赛获D组女子第一名；2020年10月，第一届“CCTV世界围棋青少年业余网络大赛”上，来自26个国家和地区的92名业余棋手参加比赛，9岁的刘子葭代表中国一队参加了个人赛；2023年，在“丽水—清韵杯”全国业余围棋公开赛中，刘子葭获女子组第6名。

围棋定段赛被称为“围棋高考”。今年的全国围棋定段赛在浙江衢州举行，实际参赛人数619人，定段名额36个，其中女子16个名额。刘子葭沉着应战，11胜4负，名列青少年女子组第4名。

据统计，目前全国共有围棋职业棋手约500人，其中女子职业棋手160人。

最高气温将攀升至39℃左右

本周前期，我市以多云到晴天气为主

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华）7月23日迎来大暑节气，“上蒸下煮”的时候到了，你准备好了吗？监测显示，7月23日，最高气温达37.4℃，出现在常宁市、耒阳市，衡阳市城区则为34.5℃。衡阳县、衡山县、衡东县、南岳区等地出现了小到中等阵雨。市气象台预计，本周前期，以多云到晴的天气为主，局地雷雨闪现。7月28日，台风“杜苏芮”将携风雨赶来“退烧”，7月30日，衡阳有望退出“高温群聊”。

7月23日5时，台风“杜苏芮”位于菲律宾偏东洋面上，预计，“杜苏芮”将以每小时10—15公里的速度向西北方向移动，7月24日转向西北方向移动，强度逐渐加强，未

来将主要影响我国的东南沿海。本周前期，在副热带高压掌控下，高温范围将有所扩大，从常年来看，一年中高温较多的时段出现在7月下旬，由于湿度大，闷热感十足。目前，由于副热带高压不太稳定，7月24日至27日，以多云到晴的天气为主，午后局地有阵雨或雷阵雨，最高气温将攀升至39℃左右。受台风外围云系影响，7月28日至7月31日，将迎来一轮降雨降温天气过程，以小到中等阵雨为主，7月30日，最高气温下降至33℃附近，有望退出“高温群聊”。

7月23日5时，台风“杜苏芮”位于菲律宾偏东洋面上，预计，“杜苏芮”将以每小时10—15公里的速度向西北方向移动，7月24日转向西北方向移动，强度逐渐加强，未

蒸湘短波

7月21日上午，市环境卫生服务中心联合市糖酒副食品有限公司开展了“夏日送清凉 情系环卫工”走访慰问活动，为60名困难环卫工人送去慰问物资，为高温下坚守一线的环卫工人送去夏日清凉和关爱。

市环境卫生服务中心和市糖酒副食品有限公司相关负责人一道，为环

卫工人送上了凉茶、牛奶、大米、食用油等慰问物资。市糖酒副食品有限公司相关负责人表示，感谢环卫工人对城市管理工作的辛勤付出及作出的贡献。今后将继续践行社会责任，以实际行动关爱环卫工人，传递正能量。同时呼吁，每一位市民都要爱护环境，共同维护美好家园。

（全媒体记者 胡亚华 通讯员 周晓国）

广告

关于张军不动产转移登记的公告

张军（身份证号码430404195709061514）有壹宗不动产位于衡南县云集镇滨江路（乡镇企业局）114室。现买受人李素娇（身份证号码43042219820405267）依据湖南省衡阳市中级人民法院执行裁定书（2023）湘04执恢51号、湖南省衡阳县中级人民法院协助执行通知书（2023）衡阳县执字第18005001号，原国有土地使用证为南国用（2007）第01481号。特此公告。

衡南县不动产登记中心

2023年7月24日

公 告

衡阳市蒸湘区南城雅苑业主：根据湖南省人民政府相关部门为业主办证“两分离、三集体”的指导精神，经衡阳市人民政府相关部门审核批准，本项目提供各项齐全的办证申报资料。目前正在与市登记中心办理相关登记程序。请各位业主见本公告后，带好购房安置合同原件、交款收据、房屋权利人身份证复印件（2份）、住房结算尾款，速来项目部交接，递交交房办证资料。请全体业主全力支持、配合办证。

联系人：周先生 13762481648
周女士 17724140965

特此公告。

衡阳晓华房地产开发有限公司
2023年7月24日

作 废 声 明

衡阳县开元投资有限公司建设的衡阳县蒸水灵瑞寺（清江）大桥建设项目因方案及建设规模调整，需重新办理规划手续，原建设工程规划许可证（蒸规建字第1706029号）作废，特此声明。

衡阳县开元投资有限公司
2023年7月24日

灭 失 声 明